
           

 

 



 

 Аналитическая справка по результатам анкетирования родителей 

                                                      Группа «Крепыши 

Воспитатели: Янина К.Н., Казарян М.О. 

Анкетирование проводилось 22.09.2023. Проводилось с целью выявления запросов и 

образовательных потребностей родителей обучающихся в группе «Крепыши». 

1. Знаете ли вы, в соответствии с Федеральным государственным 

образовательным стандартом дошкольного образования часть 

образовательной программы, формируемая участниками образовательных 

отношений, разрабатывается на основе изучения потребностей участников 

образовательных отношений?  

 Да- 46%,                        Нет- 38%,                   Затрудняюсь ответить- 16% 

2. Основным источником информации об образовательной программе 

дошкольного образования, реализуемой, с Вашим ребенком для Вас является: 

А) воспитатель и (или) администрация общеобразовательного учреждения; 85% 

Б) печатные средства массовой информации (газеты, журналы и т.д.); 0% 

В) электронные средства массовой информации (телевидение, радио и т.д.) 8% 

Г) интернет - сайт детского сада; 7% 

Д) другое 0% 

3.  Посещает ли Ваш ребенок учреждения дополнительного образования, 

музыкальные школы, спортивно-оздоровительные учреждения?  

Да – 62.%                                Нет – 38% 

5.  Какие из перечисленных направлений работы образовательного 

учреждения вы считаете важным?                                 

1. Укрепление здоровья и развития физической культуры: важно 62%, неважно 

39%. 

2. Развитие интеллектуальных способностей: важно 62%, неважно 39%. 

3. Развитие Художественно-эстетических способностей: важно 39%, неважно 

62%. 

4. Приобщение к культурным и духовно-нравственным ценностям: важно 8%, 

неважно 92%. 

5. Развитие экологической культуры: важно 15%, неважно 85%. 

6. Социализация: важно 39%, неважно 62%. 

7. Речевое развитее: важно 54%, неважно 46%. 

7. Какие темы, на ваш взгляд, при информировании содержания программы 

дошкольного образования являются наиболее важными?  

Ребенок в социальном мире 84%. 

Ребенок в мире природы 23%. 

Ребенок в мире предметов и техники 54%. 

Ребенок в мире искусства 31%. 

Какую дополнительную информацию об организации образовательного 

процесса в образовательном учреждении Вы хотели бы получать? 



От администрации 23% 

От воспитателей 62% 

От учителя-логопеда 39% 

От медицинского работника 15% 

От педагога-психолога 15% 

От музыкального руководителя, инструктора по физической культуре 23% 

 

ВЫВОД:Анкетирование показало, что не все родители знают Федеральный 

государственный стандарт образования. Основным источником информации об 

образовательной программе являются воспитатели, телевидение и интернет- сайт 

детского сада. По свои причинам не все дети посещают учреждения 

дополнительного образования, но таких  детей меньшая часть, в основном все дети 

посещают какие-то секции, студии или кружки. Практически все родители 

интересуются вопросами развитием своих детей.  Главными направлениями  

работы дошкольного учреждения, как считают родители, должны быть: укрепление 

здоровья и развитие физической культуры, развитие интеллектуальных 

способностей, речевое развитие. 

Вывод: больше уделять времени работе с родителями, больше привлекать 

участвовать в жизни детского сада, проводить мастер-классы ребенок и родитель, 

проводить мероприятия с участием родителей, больше осведомлять об 

образовательной программе и деятельности детей. 

 

 

 

 

 


